安徽耐科装备科技股份有限公司 关于注销部分募集资金专项账户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、 募集资金基本情况

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")核发的《关于同 意安徽耐科装备科技股份有限公司首次公开发行股票注册的批复》(证监许可 (2022) 2207 号),公司获准首次向社会公众公开发行人民币普通股(A股) 2,050.00 万股,每股面值为人民币 1.00 元,发行价格为人民币 37.85 元/股, 募集资金总额为人民币77,592.50万元,扣除发行费用人民币7,459.37万元后, 公司本次募集资金净额为人民币70,133.13万元。截至2022年11月2日,上述 募集资金已经全部到位。容诚会计师事务所(特殊普通合伙)审验后,于 2022 年 11 月 3 日出具了编号为容诚验字[2022]第 230Z0300 号《验资报告》。

为规范公司募集资金管理和使用,公司与保荐机构、存放募集资金的商业银 行签订了募集资金专户存储三方监管协议。

本次注销前公司募集资金专户的开立情况如下:

序号	户名	银行名称	募集资金专户账号	状态
1	安徽耐科装备科技股份有限公司	中国工商银行股		
		份有限公司铜陵	1308020029200246657	正常使用
		百大支行		
2	安徽耐科装备科技股份有限公司	中国工商银行股		
		份有限公司铜陵	1308020029200246409	正常使用
		百大支行		
3	安徽耐科装备科	中国银行铜陵分	179769105890	正常使用
	技股份有限公司	行营业部	113103103090	11. 市区用

4	安徽耐科装备科	中国银行铜陵分	188769100474	本次注销
	技股份有限公司	行营业部		
5	安徽耐科装备科	中国银行铜陵分	176769116940	正常使用
	技股份有限公司	行营业部		
6	安徽耐科装备科	上海浦东发展银		
		行股份有限公司	11510078801500002358	正常使用
	技股份有限公司	铜陵支行		
7	安徽耐科装备科技股份有限公司	中国工商银行股		
		份有限公司铜陵	1308029219100119236	正常使用
		开发区支行		
8	安徽耐科装备科技股份有限公司	中国农业银行股		
		份有限公司铜陵	12641001040029178	正常使用
		井湖支行		

二、本次注销募集资金专项账户的情况

鉴于公司存放在募投项目专项账户的资金已按规定全部转出且账户不再使用。为便于公司账户统筹管理,减少管理成本,公司已于近日将相关账户注销,公司及子公司与保荐机构、开户银行签订的募集资金专户存储监管协议亦随之终止,具体注销的账户信息如下:

序号	户名	银行名称	募集资金专户账号	状态
1	安徽耐科装备科	中国银行铜陵	188769100474	本次注销
	技股份有限公司	分行营业部		

特此公告。

安徽耐科装备科技股份有限公司董事会 2025 年 3 月 6 日